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DRI IDINNOARINE

o1) 7y-21= -7(y-3)

+2) 3(a+b)= 3a+3b
3) -2(x-4)= -2x-4
4) -4(6+X)=-24-X



MaTtemMaTu4YeCKU AUKTAHT

IIpoBepbTe ceods:

1) 8x — 6x = 2x; 1) -13x + 9x = —4x;

2) 2y +y -4y =; 2) 5y + 3y —y = Ty;
3)-10a - 5a + a = -14a; 3) 6a-a-5a=0;
4)7b-b-6b = 0; 4) -9b — 4b + b = -12b;
5) ¢ - 8c + 10c = 3c; 5) —c + 3¢ — 6¢c = —4c;

6) — n+ 2n — 4n =-3n. 6) n—Tn + 9n = 3n.



YnpoLlieHue BbipaKeHUn

Ha cTtone cToAaT Tpu Basbl C poO3aMu.

B nepBou Base X pog,

BO BTOPOM — B 2 pa3a 0orblLLeE,

a B TPeTbEN B 3 pa3a bornblle, YeM B MNEPBON.

3anuwmnTe BbipaXXeHUda Ana crneayoLwmx

BEMNYUNH: i
4YMCJ10 PO3 BO BTOPOU Ba3e - 2X

4YMCNO PO3 B TPETbEN Ba3e - 3X
4YMCNO PO3 BO BTOPOMN U TPETLEN
Ba3axX BMeCTeE - 2X + 3X




1) -8X+X
2) -5a+14-a
3) 3b-3(1+b)
4)-x+6,1X
5) -3,4(x+y)+3,4
6) 7y-3(2-5Y)



OTBeTLTE Ha BONPOCHI:

[1nsa BblIpaXkeHUs neBoro cTosibuka HanguTe napy u3
npaBoro ctoriouka. CoeanHUTE NX CTPENOYKaMmMm.
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